



广西柳州 一村庄发生地陷 1700多人转移

5月10日,广西柳州市柳南区帽合村一房屋底部塌陷出深坑,部分墙体垮塌。当日,广西柳州市柳南区南环街道办事处帽合村发生严重地质灾害,地面塌陷受灾面积约4万平方米,已有多栋房屋倒塌,未造成人员伤亡。当地已将1700多人转移到安全地带。专家初步为岩溶地面塌陷自然地质灾害,当地有关部门正全力救灾。

新华社记者 李斌 摄

我国成功发射 遥感卫星十四号

新华社太原5月10日电 10日15时6分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭,成功将遥感卫星十四号送入太空。同时,成功搭载发射了天拓一号卫星。

遥感卫星十四号由中国航天科技集团公司所属空间技术研究院负责研制生产,主要用于科学试验、国土资源普查、农作物估产及防灾减灾等领域,将对我国国民经济发展发挥积极作用。

搭载的天拓一号卫星是由国防科技大学研制的一颗微小卫星,主要用于科学试验。

长征四号乙运载火箭由中国航天科技集团公司所属上海航天技术研究院研制。这是长征系列运载火箭的第162次飞行。

云南青少年失踪事件 1人遇害7人失踪

一名嫌犯被抓获

据新京报消息 近日,多家媒体报道,云南昆明晋宁19岁的韩耀在云南省昆明市晋宁县晋城镇南门村鑫云冷库附近失踪。家属在失踪区域寻找时,发现这一区域先后共有8名青少年失踪,其中近一年内有6人。

5月9日晚间,云南昆明市公安局新闻发言人办公室发布通报,宣布确认一名失踪人员遇害,并抓获一名重要犯罪嫌疑人。

警方 疑似处有失踪者电话卡

昆明市公安局新闻发言人办公室发布的通报称,2012年5月3日,当地媒体报道晋宁县晋城镇多次发生人员失踪情况后,昆明市公安局于当日成立了专门工作小组。

调查工作在晋宁县公安局前期工作的基础上,发现晋城镇南门村现年56岁的男子张永明有重大犯罪嫌疑。据悉,昆明警方已在张永明住处查获失踪人员韩耀的手机(电话卡),以及韩耀的银行卡和相关证件,并通过现场提取检材进行鉴定。

昆明警方的通报透露,确认韩耀已经被害。目前,警方已对犯罪嫌疑人张永明刑事拘留。对于另外7名失踪青少年的情况,昆明警方称仍待进一步调查。

家属 疑犯家中或有多具尸体

5月9日晚间,韩耀家属接受记者电话采访时介绍,昆明警方已在5月9日晚7时当面通报韩耀遇害信息,但遇害详情警方并未透露。张永明的家庭情况也无从知晓。

有家属从邻居处获悉,张永明“游手好闲”。还听说警方从嫌疑人家中挖出多具尸体。上述说法未获警方证实。

昆明警方相关负责人介绍,已被刑拘的嫌疑人张永明是一个“普通农民”。对于他的精神状态以及作案动机,前述负责人称有待进一步调查。

新闻回顾

4月25日,19岁的韩耀在云南昆明晋宁县晋城镇南门村鑫云冷库附近失踪。

韩耀家人不断寻找他的过程之中,意外发现,就在韩耀失踪地附近,已先后失踪了好几个孩子。韩家人挨家挨户上门求证,发现这里先后共失踪了8人,除韩耀外,分别是采云伟、陈涛、谢海俊、李汉雄、胡兴越、刘照、张聪林。

他们年龄最大的22岁,最小的12岁。

而在云南省昆明市呈贡区马金铺,也有两人失踪。其中24岁的雷玉生被人弄到黑砖窑,上月25日幸运逃出。40岁的郝云坤至今下落不明。

合肥“少女毁容案”宣判

被告人获刑12年零1个月

据人民网消息 合肥少女周岩拒绝求爱被毁容一案5月10日下午3时在合肥市包河区第一法庭公开宣判,法院以“故意伤害罪”判处被告人陶某某十二年零一个月有期徒刑。

记者发现,周岩当日下午未出席宣判。周岩的代理律师李智贤透露,对于此案附带民事部分的精神损害赔偿内容,已于5月4日被迫撤诉,因为根据我国刑法和司法解释规定,刑事附带民事诉讼不受精神损害赔偿,李智贤与当事人协商后,将另行提起民事诉讼,所以5月10日下午主要为刑事部分宣判。

在此之前,该案已于4月23日在包河区法院开庭审理,庭审历时9个小时,周陶两家争辩激烈,但最后各方面未能达成一致。检方以故意伤害罪起诉陶某某,建议量刑10年到12年。

据李智贤介绍,庭审结束后法院庭后主持民事赔偿调解,周家提出一次性赔偿200万元,包括医疗费、残疾赔偿金、后续治疗费等全部费用。但经法院调解,陶家答应最多赔偿120万元,最终双方未能达成一致,调解终结。

记者了解到,目前北京的一家整形医院专门组建了医疗专家小组,将为周岩进行手术以及后续的整容整形等一系列康复性治疗。据之前受害人提供的伤情补充鉴定和伤残鉴定表明,周岩颈部和双手的伤情构成重伤,全身的烧伤构成五级伤残。院方表示,目前治疗仍有一定难度,恢复皮肤功能和皮肤外形,还需制定周密的计划。周岩的母亲李聪也介绍,周岩已于月前进行了背部扩张器手术,但还将面临长期的治疗过程。据了解,截至4月底,在无数好心人的

帮助下,周岩已经收到各类捐款逾83万元。

“具体的手术次数可能要根据她的疤痕情况来决定。整形医生可以帮助她尽量恢复五官的功能及形态,但这是个漫长的过程,可以说只能无限接近正常而无法完全彻底恢复原状。”整形专家郑永生说。

案件回放

2011年9月17日晚,犯罪嫌疑人陶某某因追求被害人不成,产生报复心理,来到被害人家中,将事先准备的灌在雪碧瓶中的打火机油泼在被害人身上并点燃,致使被害人面部、颈部等多处烧伤。公诉机关认为,被告人行为涉嫌故意伤害罪。

南昌部分出租车私用“酒精”当燃料 专家提醒:恐成“不定时炸弹”

新华社南昌5月10日专电(记者 程迪)近日,随着油价破“8”,出租车业“鸭梨”大,江西南昌有几百辆出租车不烧汽油改烧“酒精”,不少出租车经过在一些非法改装店改装后,立刻使汽车改烧“酒精”。但有关专家对此指出:“这些甲醇储存桶放后备箱内,如果行驶过程中后面有车辆不慎追尾,损坏储存桶很有可能引起爆炸,车辆就像个‘不定时炸弹’。”

南昌出租车所烧“酒精”实为甲醇,以木材干馏制得或以一氧化碳和氢气加压加热催化下合成,是工业酒精的组成元素。南昌城区范围内就有至少20个甲醇灌装点。

根据出租车行内人士提供的线索,记者前往南昌市数个甲醇灌装点。发现这些点多设在闹市区、居民区附近,有些直接与商铺和居民区毗邻而居,但较隐蔽。接受采访的附近居民都表示不清楚周边有此类灌装点。记者来到南昌市青山湖区进明路居民区附近的一个汽车修理厂。只见一台显示“甲醇”字样、长宽约1米的铁皮容器放在厂内一个角落里,其一端连着一只加注枪,旁边有专人看守。不时有出租车驶入,相关人员就用加注枪往出租车内添加甲醇。

灌装点经营者介绍,改装技术不复杂,在不改变原有发动机控制系统的基础上,只要加装一个半个巴掌大的甲醇转换设备,就可由烧汽油转为烧甲醇,整个改装过程仅需要15分钟。改装价格在600~1200元之间,目前出租车改装时都用600元的转换器。甲醇是从湖北、湖南等地购买,约3000元/吨。每升甲醇的零售价为23元左右,较汽油每升近8元的价格便宜很多。

有出租车司机透露,目前南昌市约1000余辆以汽油做燃料的出租车中,至少有600多辆已改装。“南昌市一辆出租车每月要交至少6000

元给所属公司,用汽油的话运营成本太高,而用甲醇每天能省100多元,一个月下来节省3000多元,是人都会算这笔账。”这位司机说。

改装后的车辆省了一大笔燃料费,但安全隐患却如影随形。据知情人士透露,近段时间,南昌市有至少4辆使用甲醇的出租车因为后备箱甲醇外漏,再加上气温过高自燃烧毁。“不规范私改的出租车其实就是个‘不定时炸弹’。”江西省科学院化学研究所所长李雄辉对此深感担忧。

记者就出租车改烧甲醇的现象询问南昌市多个出租车公司,这些出租车公司负责人都表示,出租车私自改装系统烧甲醇等燃料是非法行为,为保证乘客安全,一旦发现会立即制止并严肃处理。“国家早已出台了相关法规对车用燃料的标准作了严格规定。这些灌装点的甲醇或掺醇汽油质量标准难以保证,添加不规范的掺醇汽油,对汽车发动机的性能危害更为严重。”李雄辉分析。

江西省工商局相关部门负责人表示,从未在省内颁发过甲醇零售方面的营业执照。江西省安全生产监督管理局有关人士也称,目前,省内所谓的甲醇灌装点都没有危险化学品经营许可证,而对非法灌装点的打击,按照“属地监管”原则由所属县区的安监部门进行监管。

南昌市安监局危化二处处长姜昕锐介绍,2006年起,南昌市城区范围内就明令禁止租赁储存场所从事批发、零售危险化学品(成品油除外)。目前所有甲醇灌装点的零售行为均属违规经营。李雄辉表示,目前石油资源紧张且污染大,创新能源使用思路很重要。在国外,如巴西已用甘蔗生产乙醇作为车辆燃料,较之汽柴油,具有清洁性突出、成本低、使用方便、环保等特点,不过前提需使用专门的混合燃料汽车。

湘潭市 “90后女副局长”事件查处

岳塘区委书记 受党内严重警告处分

新华社长沙5月10日电(记者 刘良恒 谭剑)记者10日从湖南省纪委获悉,鉴于湘潭市高新区党工委书记、岳塘区委书记肖克和在“90后女副局长”拟提拔任用问题上负有重要责任,湖南省纪委决定给予其党内严重警告处分。

通报称,湘潭市岳塘区委违反党政领导干部选拔任用工作的规定,研究决定将王茜作为区发改局副局长拟任人选。根据《中国共产党纪律处分条例》的有关规定,湖南省纪委决定给予湘潭市高新技术产业开发区党工委书记、岳塘区委书记肖克和党内严重警告处分。

据了解,1991年10月出生的王茜系湖南省发改委重大项目办公室主任王达武之女,持有不属于教育部留学服务中心学历认证受理范围内的“英国国家教育文凭五级”证书。2010年10月,王茜被违规聘用为邵阳市城步苗族自治县发改局重点项目办工作人员;2011年10月被违规登记为参照公务员法管理机关工作人员;2012年4月,湘潭市岳塘区委违反干部选拔任用规定,研究决定其为区发改局副局长拟任人选并予以公示。

记者了解到,邵阳市城步县、湘潭市岳塘区、湖南省发改委的相关责任人均已受到相应处分。